

Снежные чудеса.

Зима – это самое чудесное, сказочное время года. И замечательна она тем, что пробуждает детскую фантазию.

Накануне новогодних праздников ребята кружка «Любознайка» не только познакомились со свойствами снега и льда в процессе экспериментальной деятельности, но и закрепили полученные знания с помощью нетрадиционной техники рисования.

Познакомившись с техникой рисования поролоновой губки «оттиск» и техникой рисования солью, дети создали прекрасные зимние картины. Удивительные, снежные, кружевные, зимние пейзажи изображены на детских работах. Картины ребят напоминают узоры Деда Мороза на зимнем стекле.



Воспитатель: Г.Ю. Фокина.